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У 1998 році у структурі нашого університету з’явився новий підрозділ – навчально-
консультаційний пункт (пізніше навчально-консультаційний центр) у м. Тростянець. Пройшло
10 років. Цей підрозділ довів свою життєздатність, корисність як для регіону, так і для НТУ
«ХПІ». Нині вже не десятки, а сотні жителів Тростянця і прилеглих районів Сумської області
пов’язують з ним перспективи свого професійного росту, подальшу життєву долю своїх
дітей. Впродовж цих років тут підготовлено понад 300 спеціалістів з вищою економічною
освітою. Поточного навчального року ще 105 студентів планують отримати дипломи, якими
буде відзначено успішне завершення їх навчання за спеціальностями: «Маркетинг»,
«Економічна кібернетика», «Облік і аудит». Для багатьох викладачів НТУ «ХПІ» (а серед них
і автор даної статті) робота з місцевими студентами, відрядження до Тростянця стали
невід’ємною частиною робочого графіку, без якої важко уявити свій черговий навчальний рік.
На моє особисте переконання, успішність Тростянецького НКЦ є цілком закономірною, і в
основі її лежать декілька важливих чинників. Напевно будь-хто, обізнаний з діяльністю
центру, погодиться, що одним з таких чинників є його керівник Анатолій Пилипович
Медведєв. Це людина з великим життєвим досвідом, чий авторитет був вагомим у Тростянці
ще до відкриття НКЦ. Без його колоритної постаті, голосу, який водночас чути в усіх
приміщеннях вже далеко не маленького за розмірами центру, неможливо уявити навчальний
процес у Тростянці. А.П. Медведєв знає проблеми і обставини особистого життя практично
кожного студента. Вимогливість до студентів і співробітників у Анатолія Пилиповича
поєднується з турботою про підлеглих, реальною і дієвою допомогою тому студенту, який
тимчасово опинився у скрутному становищі. Цей стиль роботи виявився абсолютно
природнім і відповідним потребам навчального і виховного процесу для підрозділу вузу в
невеликому містечку. Можливо, саме завдяки такому підходу досягнуто високої стабільності
студентського контингенту. Випадок відрахування студента, який не впорався з учбовими
завданнями, а його недбалість не виправлено педагогічними засобами, тут є надзвичайним.
Тростянецький НКЦ став майданчиком професійного росту сина Анатолія Пилиповича –
Ігоря Анатолійовича Медведєва. Протягом 5 років він був завідувачем НКЦ. У 2004 році Ігор
Анатолійович успішно захистив у Харківському регіональному інституті Національної
академії державного управління при Президентові України дисертацію на здобуття
наукового ступеня кандидата наук з державного управління. В його дисертації, присвяченій
проблемам державного управління регіональними комплексами неперервної освіти,
використано досвід діяльності Тростянецького НКЦ. Після того Ігор Анатолійович, як
науковець і адміністратор, продовжив розробляти дану тематику, працюючи на посаді
проректора Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. Ігор
Анатолійович повсякчас ставить перед собою нові творчі завдання. Наступною сходинкою
його професійного вдосконалення стала докторантура і робота вже над докторською
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дисертацією.
Суттєвим підґрунтям успішності Тростянецького НКЦ є постійна підтримка керівництва
університету і факультету, використання багатого кадрового потенціалу, методичної і
матеріальної бази НТУ «ХПІ». На урочистому відкритті Тростянецького НКЦ був присутній
тодішній ректор університету Юрій Трохимович Костенко. Юрій Трохимович зустрівся зі
студентами, тривалим і корисним було його спілкування з викладачами і адміністрацією
центру. Він детально цікавився проблемами новоствореного підрозділу, і я свідок того, як
зафіксовані під час тих розмов проблеми знаходили потім своє вирішення. Багатьма
пізнішими здобутками навчально-консультаційний центр завдячує підтримці нинішнього
ректора університету Л.Л. Товажнянського.
Тростянецький НКЦ є частиною факультету управління бізнесом, і його сьогоднішній стан є
також результатом зусиль декана ФУБ, професора, доктора економічних наук Віктора
Яковича Заруби, багатьох співробітників деканату. Обов’язком декана є визначення
пріоритетів діяльності деканату на підставі комплексного бачення усіх без винятку процесів,
які відбуваються в межах факультету. За моїм враженням, насамперед саме завдяки
послідовній позиції В.Я. Заруби робота з відокремленими підрозділами на факультеті
управління бізнесом носить дійсно системний характер. Якісне планування, організація і
контроль навчального процесу, формування комплексів його методичного і матеріального
забезпечення, здійснювані деканатом, забезпечують дотримання вимог державних освітніх
стандартів.
До викладання, керівництва дипломними проектами, роботи в державних екзаменаційних
комісіях залучаються провідні викладачі різних кафедр НТУ «ХПІ», кращі фахівці інших
навчальних закладів. Заслуженою повагою серед студентів користуються професори М.А.
Цейтлін, А.О. Дегтяр, О.Д. Матросов, доценти Т.І. Беркутова, Т.Є. Гончаренко, Я.А.
Максименко, Т.Л. Корніль та багато інших.
В НКЦ сформувався стабільний, ефективно працюючий колектив співробітників.
Характерною його особливістю є досить широке залучення до роботи в центрі кращих
випускників. Методисти В.І. Захарченко, Т.В. Бажан та бібліотекар А.М. Семеніхіна є
випускниками університету, які закінчили Тростянецький НКЦ, технік М.В. Кузьменко успішно
оволодіває спеціальністю маркетолога.
Незважаючи на те, що в НКЦ навчаються студенти абсолютно різних поколінь, у більшості
студентських груп встановилась атмосфера дружньої взаємодопомоги. Практика центру
свідчить, що в даному регіоні на багатьох підприємствах, в органах державної влади та
місцевого самоврядування на посадах спеціалістів і навіть керівників працюють люди з
дипломами молодших спеціалістів, отриманими ще за існування СРСР. Багато хто з них
відчуває потребу підвищення власної кваліфікації. Тому, не дивно, що в одній академічній
групі можна зустріти не лише брата і сестру, але й батька з сином.
Характерно, що практично всі випускники навчально-консультаційного центру працюють нині
за спеціальністю менеджерами, економістами, приватними підприємцями. Сподіваюсь, що
стануть у нагоді отримані тут знання головному бухгалтеру ЗАТ «Крафт Фудз Україна»
Людмилі Василівні Осадчук, менеджеру з безпеки тієї ж компанії Миколі Івановичу Литвину,



директору Тростянецького цегельного заводу Миколі Васильовичу Мірошниченку,
генеральному директору фірми «Екофторма» Віталію Миколайовичу Полятковському,
начальнику відділу організації кадрової роботи Тростянецької районної державної
адміністрації Ірині Леонідівні Дроновій, директору ТОВ «Автопродсервіс» В’ячеславу
Михайловичу Гладкову, директору ЗАТ «Електропобутприлад» Олексію Олексійовичу
Захарченку, начальнику СДПЧ-14 у місті Охтирка Олегу Віталійовичу Логоші, який заслужено
отримав «червоний» диплом. Я переконаний, що продемонстровані під час навчання Юрієм
Володимировичем Василенком організаційні здібності, діловий хист і тяга до нових знань,
реалізуються і за його нинішнім місцем роботи у компанії «Велед» (м. Київ), де він працює
головним спеціалістом.
Тростянецький навчально-консультаційний центр ФУБ НТУ «ХПІ» вирішує важливі для свого
регіону економічні і соціальні завдання. Завдяки наближенню навчального процесу до місця
проживання студентів, багато жителів Тростянецького та інших районів Сумської області
отримали можливість набути дійсно повноцінну вищу освіту без відриву від рідної домівки і
своєї родини. Бажаю керівництву, викладачам, студентам Тростянецького навчально-
консультаційного центру здоров’я, творчого натхнення, нових успіхів у навчальній,
педагогічній та науковій діяльності.


